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ATA DE SESSÃO (Nº 22/2024)

なさ一一聾一申

Estado da Bahia

Municipio de Dom Macedo Costa

C叙nara Municipal

ATA DA 22a SESSÅo oRDINÅRIA DO 2O PERiODO, DO 40ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIENIO 202112024, CONFORME DISCIPLINA

O ART。 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEG寒SLA丁IVA.

Ao vigesimo nono dia do mes de agosto de dois mil e vinte e quat「O, aS (19〉

dezenove horas, nO Salao de Reuni6es da Camara Municipal de Dom

Macedo Costa, Situada a Avenida Ped「o Vespasianb s/nO cent「o, Dom

Macedo Costa, PreSenteS OS Vereadores’GERALDO JORGE SOUZA

SALES P「esjdente, ALEX PER勘RA PITON,ADEMARIO GONCALVES

DOS SANTOS FiLHO,CA丁案ANE CONCEICAO DOS SANTOS SILVA夢

EDMUNDO BOMFIM SANTOS, JORGE PEREIRA LEMOS, JOSELITO

PEREIRA ARA0JO, MANOEL BOMFIM SERRA e NILZA MARIA DOS

SANTOS Constatando assim, a eXis胎ncia deくくqu6rum” Iegal, fo=nstalada a

Sessao Ordinaria. O Senho「 Presidente, invocando o nome de Deu$,

decla「ou abe鳴a Sessao. Em seguida o P「esidente convidou o §ec帽t卸O

para sec「eta「ia「 os t「abalhos, dete「minando que o mesmo, fize§Se a ieitu「a

do EXPEDl剛TE DO DIA no qual contava a leitura da Ata da Sess轟

anterio「 posta em votaeaO reStOu a meSma aProVada por unanjmidade. Na

Sequencia fd刷do o P「Qjeto de Lei no lO7 de 18 de agosto de 2024∴書Autoriza

abertura de c「色dito adicionai especial富e da out「a§ P「OVidenci鶴" Fo=ido

tamb色m a lndica辞o nO O25/2024 de auto「ia do ve「e負do「 Ge阻Ido J即ge

solicitando do Pode「 Executivo que aceite a doa車o de鵬(t「舗) ru能

t「ansve「sais e pa「alelas a Rua AdoIfo Santos. Nesta cidade de p「OP「iedade

do S「. Manoet Si看va Noguei「a (Neco de E看ias) e tamb6m solicita a

nomea辞O do Ioteamento e das ruas nesse mesmO Ioteamento〃 Fo川do o

convite do F=doma lV Festa Lite「a「ia de Dom Macedo Costa"Ba 29IO8 e

30IO8 na Pra9a Conego Jos6しou嶋neO. Fo冊do tamb6m o convite para o

Ca俺com Lei dia 30108 as O8:30 no Servico de Conviv色ncia" Na

sequ含ncia foi lido o convite da Secreta「ia de Educa9aO Pa「a O Des冊e C了vico

no dia O6 de setemb「o a pa面das O8‥00 ho「as. Seguindo o Presidente

coIocou em votagaO O P「qieto de Lei nOlO6 que altera a Lei 281/01 de 13 de

agosto de 2001’que disp6e sob「e a reo喝aniza辞o do Conselho Municipal

de Alimenta9aO Escolar-CAE. Aprovado por unanimidade.帥Seguida o

P「esidente anunciou a ORDEM DO D営A e nao havendo mat色ria em pauta,

en∞「rOu a ORDEM DO D看A e decIarou aberto o GRANDE EXPED寒ENTE

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem faze「 uso da

tribuna po「 dez minutos・ Fez uso da pa!avra o ve「eado「 ALEX PERE書RA

PITON saudou a todos. Iniciou ag「adecendo a todos que se preoCuParam

com o estado de sa的e de seu i「mao ArnaIdo que sofreu um acidente dia

l
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20/08 que deixou a fam描a a e amigos desesperados mais ag「adece a Deus

que ele ja se encont「a em casa se recuperando, PO「 isso ele ag「adece o

Ca「inho de todos, Seguindo soiicita desta casa um Ca「tao de Pesa「 para a

fam描a da Senho「a Ma「inalva que faIeceu po「 suicidio e o vereador pede

que devemos fica「 em alerta aos sinais comportamentais de pessoas

PrOX!maS Para que POSSamOS ajudar evitar esses acontecimentos e diz que

nunca devemos ignora「 Ou desacreditar que i「a acontecer e diz que o motivo

que leva a depressao 6 multifato「ial, SaO eIes : aIimentaeao, Sedentarismo

O meio em que vive, muitas p「ess6es psico16gicas tanto no t「abaIho, dentro

de casa e na sociedade, eSSeS fatores podem e continuando e se t「ona「 um

PrObIema cr6nico e mesmo as vezes ti「ando esses problemas em que o

individuo esta inse「ido eIe pode continua「 no processo depressivo quando

esse fato「 se to「na cr6nico, PO「 isso que devemos ava=ar o ambiente de

t「abalho, dentro de casa e ao perceber algo diferente o idea1 6 estar se

buscando algu6m amigo, PrOfissionais ou ate um ifder記iigioso e diante de

todas essas situae6es estudos reveIam e e ve「idico a憶e a p「e§en揮de

Deus faz com que o processo depressivo se to「ne cada vez meno「, COm 。

tudo o vereador fica sentido peIo acontecido e pede que Deus conforfe o

COraeaO dos fam掴ares e amigos, Em seguida fina看iza agradecendo a todos.

Com a palavra o Professor ADEMARIO GONCALVES DOS SANTOS

F書しHO saudou a todos. 1niciou falando das est「ada§ Vicinai$ do municipio

Onde a p「ef扇tu「a esta tentando fazer o seu meIhor, a鳴que Chegue a nova

emp「esa que ira faze「 O t「abalho d輯鴫nCiado e pede pac胎ncia軸s

municipes que moram em va「iantes que tamb色m se「ao feitas, Seguindo fala

SObre o FIidoma que esta acontecendo esta noite onde todos foram

COnVidados e logo ap6s a Se9aO i「am se faze「 p「esentes, Seguindo pede

descuIpas po「 te「 faltado duas see6es seguidas que po「 motivos de sa的e

ele nao pode compa「ecer. Em seguida parabeniza o Padre Jos6 lvan, aO

amigo Jacson e toda equipe envoIvida inclusive pela be=ssima o喝aniza串O

da festa do Pad「oei「o de Sao Roque dia dezesseis de agosto e convida

novamente ao Pad「e pa「a comparecer a esta casa mesmo sabendo que as

quintas-fei「as 6 meio dif了c= pois neste ho「a「io esta「a na Igrela ,mais pede

que de「 um jeitinho e compareea a esta casa, Onde sempre se「台bem輸Vindo

e diz que o convite esta sendo feito em seu nome e em nome de todos os

COlegas e funciona「ios desta casa, O Ve「eado「 Ademario agradece ao

amigo Rodrigo Sanfonei「o peIa doa9aO da mtISica para sua campanha

POIitica e diz que continua「am sempre juntos independente do 「esultado,

agraq?ceu e finalizou" Com a pa!avra o vereado「 JOSELITO PEREIRAA

ARAuJO saudou a todos. Iniciou e diz que veio nesta noite levantar a
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do povo, POrque e!e nao 6 contra ao FIidoma, O que naO COnCOrda 6 o

Prefeito fazer uma contrata9aO de R$ 120"00000 (∞ntO e Vinte m冊eais) de

um cantor que fez parfe da banda Araketu’Sabendo que existe varios

CantOreS nO municipio que precisava se「 vaIorizado e segue dizendo que

tamb6m nao esta cont「a ao Pad「e nem a -grela, maS foi contratado a banda

Sem Retoque po「 R$ 80"000.00 (Oitenta m旧eais) para toca「 na Cava漢gada

de S各o Roque e hQje se contrata a mesma banda po「vihte巾nta miI como

tocou na cavalgada de Sao Jorge no hotel por menos de t「inta mil e

Pe「gunta POr que aquI em Dom Macedo 6 oitenta mil? Ele tambem relata

que a colega Catiane sempre cobrou fardamento para os funciona「ios:

COmO mOtOristas enfim仁Serem meIho「 identificados ondem chegarem e

nunca foi atendido, agO「a tem uma licita9aO nO Vaior de R$ 20,000.00 vinte

mil pa「a comp「a de camisas para a Educa9aO, eIe entende que 6 para a

festa, maS aCha um vaIor exagerado, POr isso pede um esc!arecimento

assim como o P「efeito passou tanto tempo e n約const「uiu n白nhum魯P帽鮮

mesmo com so!icitae6es de aIgun§ COlegas e agora que「 construir v緬鶴

P輪eaS. Entao o vereado「 Pede que a Funcion釦a Gi§ele fa甲a Ieitura deq

um texto onde diz: Senho「as e senhores de Dom Macedo, hQje eu venho

aqul a eSta t「ibuna pa「a falar diretamente com voces com o cora9aO aberto

e a verdade na ponta da I了ngua. Estamo§ Vivendo um momento decisivo

Para O futu「o da no§Sa Cidade, e eXatamente POr i§§O que eu P「eCi約aIe鴫「

a todos sob「e um grande engano que es略sendo a「mado di自nte do§ nO§昌鵬

Olhos. O P「efeito que nos輔mos anos pouco fez pela cultura de§ta Cid魯de,

ago「a em PIeno periodo eleitora! resoIve cont「ata「 bandas ca「as, emPreSaS

de omamenta辞O e b「inquedos. De repenteタDom lVIacedo virou uma cidade

que respira cuItu「a? Nao, meuS amigos e amigas言SSO naO PaSSa de uma

tentativa desca「ada de engana「 voc台s, de comp「ar simpatia e votos com

festas que晦m como dnico oPjetivo favo「ece「 um candidato, aqueIe que

ele apoia. Vamos ser sinceros: Onde estavam essas ae6es cultu「ais nos

轟晒mos anos? Por que s6 agora, quando estamos perto de uma eIei鈎o富O

Prefeito resoIveu que a cultu「a e importante? lsso nao e cuItura de ve「dade,

CuItura se faz com a participa9aO de quem semp「e Iutou por ela, dos

artistas Iocais, das pessoas que vivem e 「espIram a arte nO nOSSO dia a

dia" E, aIem disso, Cultu「a se faz com responsab輔ade, Sem JOgar dinheiro

P的=co fo「a, Sem endividar nosso municipio, COm eSSe gaStO absurdo com

bandas e empresas, num mOmento COmO eSSe, Sim um ato eIeitoreiro,

disfa「cado de aeao cultu「aI. E n6s, O POVO de Dom Macedo nao podemos

tole「ar isso! Nao demos permitir que nossos recursos sejam usados dessa

fo「ma para beneficiar interesses politicos de uns poucos que querem

3
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Seguir no poder de forma desast「osa. Eu que「o deixa「 bem cla「o‥ enquantO

eu estiver aquL como representante de voces, eu VOu fiscaIiza「 cada

CentaVO gaStO PO「 eSSe gOVemO i「responsavel. E se for necessario, eu VOu

levar essa vergonha ao conhecimento do M面sterio Pdblico. Eu nao vou

Permitir que essa manobra, que S6 serve pa「a enganar o povo e ganha「

VOtOS, PaSSe em branco. Vamos juntos, PessoaI, mOStrar que Dom

IVlacedo nao se deixa engana「 por festas de fachada, Que「emos cultura

de verdade, f由ta pa「a o povo e pelo povo, e naO uma Cu-tu「al que s6

aPareCe quando conveniente pa「a o jogo politico. Contem comigo nessa

luta, POrque juntos somos mais fortes, e juntos vamos fazer a diferenea.

‾豊霊露盤器豊監謹諾票嘉嵩器笥器
teria que ler se「ia o vereador que se fazia presente em pIena「ia. O vereado「

JoseIito retoma a faIa dizendo nao esta「 falando maI da cuItu「a s6 nao

COnCO「da com o valo「 pago a banda cont「atada e pe「gunta p叩LI岳n甜

COnt「atar a巾stas Iocais como semp「e fez em out「a§ COmemOraE鵡§ da

Cu!tura, O Vereador Edmundo desco巾a da fala do ve晦ado「 Jo容e案ito呂e 。

Sentindo ofendido peIo per了odo que foi Secreta「io de Cultu「a do munit百pio,

De volta com a pa書avra o vereado「 Joselito finaliza agradecendo a todos.

E nao havendo mais nada a t「atar o Presidente GERA」DO JORGE

SOUZA SA」ES em nome de Deus declarou en購rrada a Se弱尋o. E削

MANO軋BOMFI州SERRA IO Sec「et卸o Iav「ei a p晦sente A由,即e d印oi§

de Iida e achada confo「me, Vai devidamente a§Sinada poF両町P唇Io

Presidente e demais Edis que assim o deseja晦m,

Sales

Presidente

Manoe漢Bom簡m Se「ra

l O Sec「et急rio
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Catiane

Ve 「eado 「a

dos Santos Silva

Vereado「

ゴ碕
Nilza Maria Dos Santos

Vereadora

om.b「
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DECRETO (Nº 014/2024)

Estado da Bahia

Munic王pio de Dom Macedo Costa

C含ma士a Municipal

DECRETO LEGISLATIVO NO O14. DE 12 DE SETEMBRO DE 2024

Altem a ma7名em COnSゆ?dvel na rea揚af∂o

de enやrdstimo pam os servicわres e E窮み

C%mam MzJnicやal虎Dom財ace`わCbs胞

O PRESIDENTE DA CÅMARA MUN量CIPAL DE DOM MACEDO COSTA,

ESTADO DA BAHIA, nO uSO das atribui96es que foram conferidas pelo Regimento Intemo

e pela Lei Org金nica do Munf垂io, bem como pelo at 30, I, da Constitui辞O Federal, faz

saber que no dia 12 de setembro de 2024; na Sessfro Ordin台ria do 2O Perfodo, do 4O Ano

Legislativo, O Quadri台nio 2021/2024; a C各mara Municipal aprovou e ele, Promulga o

presente Decreto Legislativo ‥

Considerando a ausencia de previsao legal no ambito municipal acerca do percent脚l

de consigna9fro para empr6stimos aos servidores p請licos desta Municipalidade;

Considerando as baixas taxas de juros praticadas pelas institui96es financeiras nessa

modalidade de cr6dito e o benefroio gozado pelos servidores n粥e tipo de contratap紳

Art. 1O - O percentual maximo de consigna如para fins de empr謝imo aos servid寄r蹄

ptolicos,.bem como para os Agentes Politicos da Camara Municipal, Ser討e 45% (quarenta

e cinco por cento), dos quais 5% (cinco por cento) ser奮o destinados exclusivamente para‥

I - amOrtiza辞v de despesas contraidas por meio de cartao de credito; Ou

II - utiliza辞o com finalidade de saque por meio do cartao de credito.

Art. 2O - Este Decreto Legislativo entra em vlgOr na data de sua publica辞O, reVOgadas

as disposi96es em contr缶io・

Sala de Sess5es da Camara Municipal de Dom Macedo Costa - BA, 12 de Setembro de

2024,

姦瑠孫を醜
Presidente - Bi6nio 2023/2024

s/n - Centro - Dom Macedo Costa - B血ia -
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